

ПРОДОЛЖАЕМ ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРОЕКТ: ИНЖЕНЕРОМ СТАНУ Я!



Учащиеся инженерного класса Эльхотовской второй школы окунулись в мир промышленной инженерии. Для них преподавателем электротехники Ибрагим Дзагоев провел увлекательнейший вводный урок по своему предмету. Педагог организовал обсуждение важнейших вопросов энергетики. На инженерном уроке дети узнали, как в повседневной жизни человека окружает одно из важнейших изобретений всех времен – электричество.

Электричество было обнаружено ещё в 7 веке до нашей эры древнегреческим философом Фалесом. Он выяснил, что натертый шерстью янтарь способен притягивать меньшие по массе предметы.

Урок был посвящен одной захватывающей области трудовой деятельности, где действуют настоящие мастера в электронных сферах. Во время урока ребята погрузились в сферу энергетики будущего, им рассказали о захватывающей профессии "управляющего электроэнергией". Ведь именно о таком искусстве идет речь — управления электроэнергией, обеспечивающей функционирование множества технических устройств и систем. Ибрагим Романович погрузил ребят в мир энергетики, который держит в движении нашу современную жизнь, рассказал о разнообразных путях, которые можно выбрать в этой области, познакомил с современными технологиями, рассказал о том, как эта профессия может стать ключом к великим возможностям для каждого из них.

Этот урок был не просто повествование о труде электрика, это намного больше, как рассказали потом школьники.





ИНЖЕНЕРНЫЙ КЛАСС